

Vysvětlení a změna zadávacích podmínek

Název veřejné zakázky:	„SPŠ a SOU Pelhřimov - objekt dílen Kamenice nad Lipou - úspora energie“
Předmět veřejné zakázky:	stavební práce

Identifikační údaje zadavatele

Název:	Kraj Vysočina
IČO:	70890749
Adresa sídla:	Žižkova 57/1882, 586 01 Jihlava
Profil zadavatele:	https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html
Osoby oprávněné za zadavatele jednat:	Mgr. Vítězslav Schrek, MBA, hejtman Mgr. Karel Janoušek, člen rady kraje Ing. Zdeněk Berka, vedoucí Odboru majetkového Krajského úřadu Kraje Vysočina
Kontaktní osoba:	Mgr. Petr Tlustoš
Telefon, fax:	+420 564 602 588
E-mail:	tlustos.p@kr-vysocina.cz

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje na základě písemných dotazů dodavatele ze dne 10. 11. 2022 následující vysvětlení a změnu zadávacích podmínek:

Dotaz 1:

V uveřejněných podkladech k výše uvedené akci jsme našli rozpor mezi PD a VV. Konkrétně se jedná o střešní okna a jejich stínění. Ve výkaze výměr v oddíle 01-1 – Architektonicko-stavební řešení jsou položky č. 334 M+D venkovní rolety pro střešní okno 78x140, motor, EI ovládání a položka č. 335 M+D vnitřní zatemňující rolety pro střešní okno 78x140, manuální ovládání.

V PD ve výpisu prvků je u střešních oken (W08) uvedena jako dodatečná výbava střešního okna zatemňující roleta s manuálním ovládáním, v tomto výpise tedy není žádný popis venkovní rolety s motorem a EI ovládáním. Žádáme zadavatele o upřesnění, co tedy platí? Případně o doplnění detailnějšího popisu venkovních rolet s motorem a EI ovládáním.

Odpověď:

Zadavatel prověřil údaje uvedené v projektové dokumentaci a potvrzuje údaje uvedené v textové a výkresové části projektové dokumentace, tj. roletu s manuálním ovládáním. V souvislosti s tímto adekvátně upravil soupis prací, dodávek a služeb (smazána položka 334).

Dotaz 2:

V Soupisu prací – oddíl 764 Klempířské konstrukce je položka č. 222 Svody kruhové včetně objímek, kolen, odskoků z AI plechu průměru 100 mm. Výměra položky je 12 m, podle výpočtů níže na řádcích 1643-1657 by mělo být 110 m. Prosíme o opravu výkazu.

Odpověď:

Výměra opravena.

Tímto vysvětlením dochází zároveň ke změně zadávacích podmínek, proto zadavatel posoudil povahu tohoto doplnění. S ohledem na skutečnost, že se jedná o změnu, která nemá dle zadavatele výraznější časový dopad na tvorbu nabídky dodavatele, ponechává zadavatel lhůtu pro podání nabídek uvedenou v bodě 11. zadávacích podmínek, tj. **do 6. 12. 2022 do 10:00 hod..**

Zároveň v souvislosti s úpravou zadávacích podmínek uveřejní upravené znění Přílohy č. 3 zadávacích podmínek - soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr projektové dokumentace pod názvem „SPŠ a SOU Pelhřimov - objekt dílen Kamenice nad Lipou - úspora energie“.

V Jihlavě dne

15. 11. 2022



.....
Mgr. Karel Janoušek
člen Rady Kraje Vysočina